

# 天津卫视起诉江苏卫视

## 真人秀节目“一女二嫁”引纠纷

本报讯 昨日,天津卫视《囍从天降》节目组通过微博发声明称江苏卫视《明星到我家》涉嫌侵权。据悉这两档节目都是讲述女明星“下嫁”农村体验农村生活,节目形式极其相似,且江苏卫视已率先开播。《囍从天降》栏目组表示将对《明星到我家》抄袭一事提起公诉,而《明星到我家》则否认侵权,称绝对有把握打赢官司。

### 真人秀节目撞车 天津状告江苏侵权

在年末竞争激烈的综艺大战中,各大卫视纷纷推出了以明星户外生存为看点的真人秀节目,在题材选择上也各出奇招。江苏卫视日前推出了以女性观众视角为出发点的真人秀节目《明星到我家》,节目讲述的是张柏芝、黄圣依、李金铭、秋瓷炫四位女明星“嫁”入农家,体验农村生活的故事,目前已播出两期。而天津卫视即将于10月25日推

出的《囍从天降》也是每期四位女明星“嫁”入农村家庭,体验三个月婚后生活,目前已有阿sa、朱丹、贾玲、林志玲等明星加盟。

从节目形式和内容上看,两档节目极其相似,面临撞车的窘境。昨天上午10点,天津卫视《囍从天降》节目组通过微博发声明称江苏卫视《明星到我家》节目涉嫌侵权。据其声明内容显示,《囍从天降》节目创意源自韩国原创电视节目《伟大的婆家》,而天津卫视拥有该节目在大陆地区的唯一制作使用权。考虑到《明星到我家》与《囍从天降》的高度相似,天津卫视决定提起公诉,并要求对方销毁已录制完成的节目内容,停止节目后续制作。

### 双方回应版权之争 一个韩版一个原创

在天津卫视发表声明状告江苏卫视侵权后,《囍从天降》节目宣传总监郭巍向记者

表示,天津卫视早在今年3月份即与新媒诚品和韩国电视台就《伟大的婆家》版权签订了联合研发的协议,并于今年7月份在广电总局立了项。其间,大道行知文化传媒有限公司(《明星到我家》制作团队)曾有意参与投资合作,但是由于种种原因合作没有成功,随后大道公司团队擅自带着节目方案找了江苏卫视。为此天津卫视于8月份在微博上发出了维权声明,但未见成效。

对于是否曾有意与天津卫视合作这个问题,江苏卫视《明星到我家》导演徐咏表示确实曾与天津卫视有过接触:“我们也是一边筹备一边找合作方,但是最后和天津卫视没有达成共识。”但对侵权一说徐咏坚决否认,称《明星到我家》是一档原创节目,该项目今年初策划,团队为此付出了艰辛的努力。

(腾宇)

## 孙悦疑回击整容质疑: 爱是胜过一切的 保养品



本报讯 歌手孙悦10月18日参加某活动时晒出自拍照,姣好的面容丝毫看不出她已经42岁了,引发众多网友整容质疑。19日晚,孙悦发文回应网友的整容质疑,称爱是胜过一切的保养品。

孙悦19日晚在网络发文说道:“谢谢大家伙的关心,善良、宽厚、开朗、真诚、有爱的大家庭,是胜过一切保养品的最佳秘方!”文后更配上一个胜利的手势,疑似回击网友昨日的整容质疑。短文发出后,不少粉丝纷纷为其点赞力挺:“娱乐圈这么多年,那些闲言碎语就不是事!”

(晚宗)

## 那些年与经纪人闹翻的明星: 赵丽颖被骂脑袋没东西

一直以来,娱乐圈关于艺人与经纪人或经纪公司之间的矛盾比比皆是。跟夫妻反目一样,公说公有理,婆说婆有理,原因之复杂,外人很难看得清,但无论如何,一个优秀的经纪团队与艺人是相辅相成的,想要在演艺事业上有所发展,经纪公司与艺人之间良好的关系至关重要。

### 赵丽颖被骂“脑袋没东西”

赵丽颖与前经纪人赫茹就曾闹翻,今年三月,赫茹发了一条微博,写道:“长得不好可以整,这人品要是不好可咋整啊?”疑似暗指自己曾带过的艺人赵丽颖。随后,有关两人闹翻的消息在网上传得沸沸扬扬,有网友贴出私信聊天记录,赫茹在里面直指赵丽颖“脑袋没东西,一下火了就肆无忌惮”。

### 胡兵遭到前经纪人报复

之前,胡兵在国外拍摄的一组写真流传到网上,妖艳程度引起网友不小的争议。后来胡兵在接受媒体采访时表示,其实这是他的前经纪人为了报复他,才把照片放上去的。据悉,胡兵与前经纪人曾因经济问题闹翻,没想到最后却遭到经纪人报复,真是遇人不淑啊!

### 孙菲菲被曝整容成瘾

孙菲菲前经纪人王薇之前在微博中爆料孙菲菲整容成瘾,并影射之前的红毯踩裙事件是其自己导演的,“娱乐圈整容整得面目全非的人,每天雇1000个僵尸粉帮自己刷评论的人,故意为自己制造踩裙门的人,是我是我还是我。谁要跟我抢我就跟她急”。随后,她又在微博中@孙菲菲,称自己受到了孙菲菲的威胁。

### 哪些人易给艺人“拉仇恨”

这年头做艺人不容易,能不能红,其背后的因素非常复杂。以前也许只要有才华,再加点运气就已足够,如今这样的“装备”可远远不够,没有一个能HOLD住全场的好团队加上一个能为自己发声的粉丝会,那都不好意思出来混了。不过,有的人可没那么好运气,且先不说团队、粉丝能帮自己扭转乾坤或增加名气了,只要别给自己



赵丽颖(资料图片)

捅娄子就不错了。

到底什么人容易给明星“拉仇恨”呢?首先就是身边的工作人员。很难想象吧,艺人的经纪团队、身边的宣传工作人员原本是为艺人建立起与媒体、粉丝的一座桥梁,为艺人营造一个良好的公众形象的,但就是那句话,“不怕神一样的对手,就怕猪一样的队友”,偏偏就有一些不着调的团队或工作人员把艺人“玩坏了”。

去年,张亮因《爸爸去哪儿》迅速走红,但人红是非多,有关他的经纪团队各种不靠谱的事情也一一爆出。今年初张亮和天天父子在录制某节目时,就曾因媒体和张亮团队沟通不良发生了冲突,采访强行中断,张亮也被指耍大牌,让人直呼“好好的

男神被不靠谱的团队给毁了!”好在最后张亮的危机公关做得不错,不仅亲自现身就事件解释道歉,还补上中断的采访,甚至拉着儿子天天也给记者们发语音,听得大家心都融化了,最终才把危机化解。

有时候,艺人面对经纪人的强势也很无奈,曾在采访现场目睹经纪人发飙,只因记者问了一个相对敏感的问题,而坐在一旁的艺人表情尴尬,只能摊一摊手,好像在说“哪有那么严重”的无奈感。总而言之,遇上奇葩或者不作为的工作团队,对于艺人来说简直就是天大的灾难。当然双方的关系也是相辅相成的,巧妇难为无米之炊,对于经纪人来说,如果拿的是一手差牌,也只能自认倒霉了。

(晚宗)

## 郭敬明晒iPhone 6 遭网友调侃推算身高



本报讯 10月19日晚上,郭敬明在微博上晒出新的iPhone 6手机与网友互动,说:“请问:我手上拿的是6,还是6 plus呢?(看微博下面的来自哪里没用,老子心机很重的,岂会留下这么明显的线索)”照片上,郭敬明顶着一头金灿灿的头发,一手举着苹果手机,半遮着脸,嘴角微微上扬,露出神秘的笑容。

网友们也毫不客气纷纷调侃小四,各种神回复让人捧腹大笑:

过老咩咩咩:以你的身高,可能是iPad mini。

醉饮千觞 zz: 6的机身长为138mm,6 plus机身长为158mm,根据图片尺寸,头与机身长比值为7:6(面部与手机距离可略),按照一般人体比例,头身比1:7,可推算出,为6吋身高135,为6 plus 吋为154。结合网络资料,居然拿的是6 plus。

胖奇:大家来猜,几个iPhone 6可以组成小四?

Envy孙楚天:把6拿出了6 plus的感觉。

Abel67:明明是4S。(岑益冬)